



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
Župnik 063 349-201
email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 10. travnja, je Treća uskrсна nedjelja. Svete Mise slaviti ćemo u Svetištu u 8 i 11 sati, te u Zvirovićima u 9.30.

Danas je Mali Uskrs, Bijela nedjelja ili Nedjelja Božanskog milosrđa. U našoj župi je Prva sveta pričest. Imamo 18 prvopričesnika. Neka ih Gospodin, kojega su danas po prvi puta primili u svoje srce, blagoslovi u njihovu životu, kao i njihove roditelje i rodbinu.

Danas je završetak devetnice Božankom milosrđu. Koji se danas ispovijede, pričeste, izmole Vjerovanje i Oče naš, Zdravo Marijo i Slava Ocu na naknau Svetoga Oca, dobivaju poptuni oprost ili ga mogu namijeniti za nekoga svoga pokojnika Kojigod dan se netko u našoj župi pričesti na svetoj Misi (ako se može pričestiti ne mora se ispovijedati), izmoli Vjerovanje i izmoli Oče naš, Zdravo Marijo i Slava Ocu na nakanu Svetoga Oca dobiva potpuni oprost ili ga može namijeniti za nekoga svoga pokojnika.

Plavi anđeli će pjevati idućih nedjelja na misama u 8 sati, a Vrelo života u 11 sati, kao i obično.

Obavijest za darivanje krvi: Crveni križ općine Čapljina organizira redovnu Akciju darivanja krvi koja će se održati 6. travnja 2016. (srijeda) od 10-12 sati u Domu sindikata, ul. Gojka Šuška. Nakon darivanja za sve se darovatelje organizira objed.

Obavijest roditeljima: Odjel društvenih djelatnosti općine Ljubuški vrši popis djece za upis u prvi razred osnovne škole u školskoj 2016./17. godini. Prijave za popis vršit će se u zgradi općine u sobi br 25. Traju od 4.4. (ponedjeljak) do 8.4. (petak) 2016. U popis se obavezno prijavljuju djeca koja do 1.9.2016. navršavaju 6 godina. Prilikom prijave roditelji trebaju pokazati rodni list djeteta.

Prvopričesnici će doći po svoje slike, DVD-e i albumiće u iduću subotu u 12 sati. Tada će donijeti svoje prvopričesničke haljine i predati u župu. Neka nitko ne pere prvopričesničke haljine jer ćemo ih mi odnijeti na kemijsko čišćenje u Ljubuški.

Proba, sastanaka i vjeronauka ovaj tjedan neće biti. To ćemo najavit iduće nedjelje s rasporedom.

Tisak: Stigao je novi broj *Glasnika sv. Josipa*. Pretplatnici neka preuzmu svoje brojeve.

U našoj župi preminula je Mara Alilović. Pokopana je u Donjijm Studencima. Pomolimo se za njezinu dušu. Oče naš...



ČITAČI:

Nedjelja - 10. 4. 2016.

Misa u 8 sati:

Viktorija Bošnjak, David Miličević

Misa u 11 sati:

Branko Alilović, Ina Vukšić

Zvirovići u 9.30:

Matea Kapular, Ilija Penava

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 15/2016 (318) ♦ 3. travnja 2016. ♦ Liturgijska godina - C

MALI USKRS - BIJELA NEDJELJA

NEDJELJA BOŽANSKOG MILOSRĐA



O Bože, čijem milosrđu nema kraja, čija je samilost neiscrpiva, pogledaj milostivo na nas, umnoži u nama djelo svoga milosrđa da ne očajavamo ni u najvećim iskušenjima, nego da se uvijek u sve većem pouzdanju predajemo Tvojoj svetoj volji, ljubavi i milosrđu! Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Kralju milosrđa, koji nam s Tobom i s Duhom Svetim iskazuje milosrđe u sve vijeke vjekova! Amen.

Čitanje Djela apostolskih

Po rukama se apostolskim događala mnoga znamenja i čudesa u narodu. Svi su se jednodušno okupljali u trijemu Salomonovu.

Nitko se drugi nije usuđivao pridružiti im se, ali ih je narod veličao. I sve se više povećavalo mnoštvo muževa i žena što vjerovahu Gospodinu tako da su na trgove iznosili bolesnike i postavljali ih na ležaljke i postelje da ne bi li, kad Petar bude prolazio, bar sjena njegova osjenila kojega od njih. A slijegalo bi se i mnoštvo iz gradova oko Jeruzalema: donosili bi bolesnike i opsjednute od nečistih duhova, i svi bi ozdravljali.

Riječ Gospodnja.

PSALAM

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!

Neka rekne dom Izraelov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Neka rekne dom Aronov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Svi koji se Gospodina boje neka reknu:

»Vječna je ljubav njegova!«

Kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

Ovo je dan što ga učini Gospodin:

kličimo i radujmo se njemu!

ALELUJA

Jer si me vidio, Toma, povjerovao si, govori Gospodin: blaženi koji ne vidješe, a vjeruju.

Čitanje Otkrivenja svetog Ivana apostola

Ja, Ivan, brat vaš i suzajedničar u nevolji, kraljevstvu i postojanosti, u Isusu: bijah na otoku zvanu Patmos radi riječi Božje i svjedočanstva Isusova. Zanih se u duhu u dan Gospodnji i začuh iza sebe jak glas, kao glas trublje. Govoraše: »Što vidiš, napiši u knjigu i pošalji sedmerim crkvama.« Okrenuh se da vidim glas koji govoraše sa mnom. I okrenuvši se, vidjeh sedam zlatnih svijećnjaka, a posred svijećnjaka netko kao Sin Čovječji, odjeven u dugu haljinu, oko prsiju opasan zlatnim pojasom. Kad ga vidjeh, padoh mu k nogama kao mrtav. A on stavi na me desnicu govoreći: »Ne boj se! Ja sam Prvi i Posljednji, i Živi! Mrtav bijah, a evo živim u vijeke vjekova te imam ključe smrti, i podzemlja. Napiši dakle što si vidio: ono što jest i što se ima dogoditi poslije.«

Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpustaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Bliznac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran, nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 4.4.2016. - Blagovijest

11.00: Zavjetna Misa u Stubici

Ljubica Jelčić za pok. JOZU

Utorak, 5.4.2016. - Vinko

7.30: Ljilja Pehar za pok. roditelje ZOVNKU i MARU i strica fra LUKU

***7.30:** Jozo Pehar za pok. roditelje STOJANA i IVU, brata BOŽU i ost. pok. iz obitelji

Srijeda, 6.4.2016. - Vilim

7.30: Ivica Kapular za pokojne: ZORU, JOZU, MILENKA, JURU i ost. pok. iz obitelji

Četvrtak, 7.4.2016. - Ivan de la Salle

19.00: Obitelj Dugandžić za pok. JAKOVA Dugandžića (1. godišnjica)

Petak, 8.4.2016. - Dionizije

7.30: Obitelj Miličević za pok. PERU PEŠU, suprugu IVU, sina IVANA, kćer KATU i ost. pok. iz obitelji

Subota, 9.4.2016. - Marija Kleofina

7.30: Ivan Petković za pok. majku IVU, oca RADU, baku MATIJU, djeda IVANA

17.00: Vjenčanje:

Kristijan Karamatić i Ana Marija Kosić

Nedjelja: 10.4.2016. - TREĆA USKRSNA

8.00: Misa u svetištu

9.30: Zvirovići

11.00: Svetište

Krštenje: DAVID JURKOVIĆ

Otac: Nikola

Majka: Zdenka r. Zlopaša

Kuma: Marija Jurković

Blagopokojni Papa Ivan Pavao II.

proglasio je za cijeli katolički svijet, drugu nedjelju poslije Uskrsa Nedjeljom Božanskoga Milosrđa. „Naime, po časnoj sestri svetoj Faustini Kowalskoj Isus je objavio svoju želju da se na prvu nedjelju poslije Uskrsa slavi svetkovina Božanskoga Milosrđa.

Isus, u svojoj poruci, obećava da će svi koji toga dana prime Svetu pričest (daka-ko, poslije dobre svete Ispovijedi) primiti potpun oprost. Isus obećava da će toga dana izliti more milosti na one duše koje se približe izvoru Milosrđa i da će toga dana otvoriti sve slavine kroz koje teku Božje milosti.

Isus dalje govori kako mnoge duše propadaju, unatoč njegovoj pregorkoj mucu, i zato im pruža posljednje utočište spasenja. A to je svetkovina Božanskoga Milosrđa. „Ovom molitvom sve možeš izmoliti kad se to za što moliš slaže s Mojom voljom...Tko god je bude molio doživjet će u svom smrtnom času Moje veliko Milosrđe.”

Po časnoj sestri svetoj Faustini Kowalskoj Isus je objavio svoju želju : “Duše koje šire štovanje mogega milosrđa štiteću cijeloga života kao što majka štiti svoje dijete, a na smrtnome času bitću im spasitelj, a ne sudac. Duše koje mole krunicu Božanskoga Milosrđa, bitće u svojem životu uključene u moje milosrđe, napose u smrtnome času. Ako se ova krunica bude molila kod nekoga umirućega, ublažit će se gnjev Božji, a beskrajno Milosrđe zagrlit će dušu umirućega, primjenjujući na nju bolne patnje svojega Božanskoga sina.”